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Dazuzählen im Zahlenraum bis 9 

1 + 3 = 1 + 4 = 0 + 5 = 
2 + 3 = 2 + 4 = 1 + 5 = 
3 + 3 = 3 + 4 = 2 + 5 = 
4 + 3 = 4 + 4 = 3 + 5 = 
5 + 3 = 5 + 4= 4 + 5 = 

5 + 2 = 6 + 3 = 2 + 4 = 
5 + 3 = 7 + 1 = 2 + 5 = 
5 + 4 =  7 + 2 = 3 + 3 = 
6 + 1 = 8 + 1 = 3 + 5 = 
6 + 2 = 9 + 0 = 3 + 5 = 

4 + 2 = 5 + 2 = 5 + 3 = 
4 + 3 = 4 + 2 = 3 + 5 = 
4 + 4 = 2 + 4 = 5 + 4 = 
4 + 5 = 4 + 3 = 4 + 5 = 
4 + 1 = 3 + 4 = 8 + 0 = 
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Dazuzählen im Zahlenraum bis 10 

3 + 3 = __     5 + 4 = __      4 + 2 = __    
8 + 1 = __      9 + 0 = __      3 + 2 = __   
0 + 7 = __     4 + 4 = __      6 + 0 = __  
1 + 6 = __      4 + 1 = __       0 + 9 = __   
5 + 1 = __   6 + 2 = __     2 + 5 = __  
3 + 4 = __    4 + 0 = __      2 + 6 = __ 
0 + 8 = __   1 + 1 = __     0 + 0 = __         
1 + 2 = __     1 + 7 = __       2 + 4 = __ 

3 + 6 = __  4 + 3 = __  5 + 2 = __  
2 + 2 = __ 0 + 5 = __  8 + 0 = __  
7 + 1 = __  2 + 3 = __ 1 + 0 = __  
3 + 5 = __  4 + 5 = __  6 + 1 = __ 
7 + 2 = __  3 + 1 = __  0 + 4 = __  
1 + 5 = __ 3 + 0 = __  6 + 3 = __  
5 + 3 = __  0 + 6 = __ 7 + 3 = __ 

4 + 2 = __ 3 + 4 = __ 5 + 5 = __ 
2 + 3 = __ 3 + 3 = __ 4 + 4 = __ 
4 + 6 = __ 3 + 2 = __ 6 + 2 = __ 
9 + 1 = __ 2 + 7 = __ 5 + 3 = __ 
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Welche Zahl fehlt denn da? 

3 + __ = 6     5 + __ = 9      __ + 2 = 6    
8 + __ = 9      9 + __ = 9      __ + 2 = 5   
0 + __ = 7     4 + __ = 8       __ + 0 = 6  
1 + __ = 7      4 + __ = 5       __ + 9 = 9   
5 + __ = 6   6 + __ = 8     __ + 5 = 7  
3 + __ = 7    4 + __ = 4       __ + 6 = 8 
0 + __ = 8   1 + __ = 2     __ + 0 = 0         
1 + __ = 3     1 + __ = 8        __ + 4 = 6 

3 + __ = 9  4 + __ = 7  __ + 2 = 7  
2 + __ = 4 0 + __ = 5  __ + 0 = 0  
7 + __ = 8  2 + __ = 5 __ + 0 = 1  
3 + __ = 8  4 + __ = 9  __ + 1 = 7 
7 + __ = 9  3 + __ = 4  __ + 4 = 4  
1 + __ = 6 3 + __ = 3  __ + 3 = 9  
5 + __ = 8  0 + __ = 6 __ + 3 = 10 

4 + __ = 6  3 + __ = 7 __ + 5 = 10 
2 + __ = 5  3 + __ = 6 __ + 4 = 8 
4 + __ = 10 3 + __ = 5 __ + 2 = 8 
9 + __ = 10 2 + __ = 9 __ + 3 = 8 
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Welche Zahl fehlt denn da? 

1 + __ = 4 __ + 4 = 5 0 + __ = 5 
__ + 3 = 5 2 + __ = 6 __ + 5 = 6 
3 + __ = 6 __ + 4 = 7 2 + __ = 7 
__ + 3 = 7 4 + __ = 8 __ + 5 = 8 
5 + __ = 8 __ + 4 = 9 4 + __ = 9 

__ + 2 = 7 6 + __ = 9 __ + 4 = 6 
5 + __ = 8 __ + 1 = 8 2 + __ = 7 
__ + 4 = 9 7 + __ = 9 __ + 3 = 6 
6 + __ = 7 __ + 1 = 9 3 + __ = 8 
__ + 2 = 8 9 + __ = 9 __ + 4 = 9 

__ + 2 = 6 5 + __ = 7 __ + 3 = 8 
4 + __ = 7 __ + 2 = 6 3 + __ = 8 
__ + 4 = 8 2 + __ = 6 __ + 4 = 9 
4 + __ = 9 __ + 3 = 7 4 + __ = 9 
__ + 1 = 6 3 + __ = 7 __ + 0 = 8 
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Kettenaufgaben 
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Pyramidenrechnen 
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Male die Kreise, bei denen Rechnung und 
Lösung zusammenpassen, mit der gleichen 
Farbe an! 
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Wie viel fehlt noch bis zur 10? 
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